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  Сдача крови из вены оказалась только на 6-м месте в этом списке.

  Медицинских манипуляций опасаются большинство россиян (60%), а список процедур,
которые заставляют переживать больше всего, возглавляет лечение зубов (40%),
показал совместный опрос СберСтрахования и СберСтрахования жизни.

  На втором месте рейтинга оказались хирургические операции — их остерегается
каждый четвёртый участник опроса (26%), на третьем — уколы (23%). В число самых
неприятных процедур также вошли осмотры «узких» специалистов (11%), МРТ (10%) и
сдача крови из вены (7%). Меньше всего опрошенные боятся флюорографии (0,5%),
эндоскопии (0,2%) и проверки зрения (0,04%).

  Денис Кузьмин, директор дивизиона «Защитные страховые продукты и сервисы»
Сбербанка: «Своевременное посещение врачей и прохождение необходимых
исследований — неотъемлемая часть заботы человека о своём здоровье. Как показало
наше исследование, большинство респондентов (59%) испытывают дискомфорт перед
медицинскими процедурами, так как считают их болезненными. Однако в каждом
третьем случае (36%) страх перед той или иной процедурой связан с диагнозом,
который человек может получить по её итогам. Эти волнения вполне понятны, но важно
помнить, что сегодня многие серьёзные заболевания поддаются лечению, если
диагностированы на ранних сроках. Помощь в установлении таких диагнозов доступна
владельцам полисов СберСтрахования и СберСтрахования жизни».

  Страховые полисы СберСтрахования «Защита от серьёзных болезней» и
СберСтрахования жизни «Лечение особо опасных заболеваний» помогают клиентам
своевременно диагностировать болезнь и включают сопровождение врача-куратора на
всём протяжении лечения. При этом «Нужная страховка» от СберСтрахования жизни
оказывает финансовую поддержку как на время больничного по причине болезни,
несчастного случая и критического заболевания, так и при недобровольной потере
работе. Таким образом, своевременный чекап и финансовая помощь при реализации
страхового события позволяют человеку победить свои страхи и почувствовать себя в
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полной безопасности.

  Опрос проводился в 37 российских городах с населением свыше 500 тыс. человек.

  

Википедия страхования
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